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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 17a Sessão Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

1° Secretário — Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

Aos dez (10) dias do mês de abril do ano de 2023, às dezessete horas (17h), realizada de 

forma online de acordo com o Ato da Mesa n° 02/23, acontece à décima sétima sessão 

ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência da Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães e secretariado pelo edil Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Chegada a hora 

regimental, a Senhora Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos 

senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago 

Ramos Vieira, Francisco Linhares da Ponte, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Mário 

Vicktor Linhares Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães e José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior. AUSENTES: José Jalis Siqueira Gomes, Carlos Jandro Mendes Loiola, 

Maria Ribeiro Lopes Ferreira, Paulo Sergio Flor, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Igor 

José Araújo Bezerra, Roque Hudson Ursulino Pontes, Francisco Rogério Bezerra Arruda, José 

Bonifácio Silva Mesquita, Ajax Souza Cardozo, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, 

Micheline Carneiro Ibiapina, José Vitor Marinho Ferreira Gomes e Aleandro Henrique Lopes 

Linhares. Havendo número regimental a Senhora Presidente declara aberta a presente sessão. 

Ata da 16° Sessão Ordinária prejudicada. PEQUENO EXPEDIENTE: 

CORRESPONDÊNCIAS:_Denúncia/Representação por quebra de decoro parlamentar. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque "Paulão" (PDT). Foram lidas as seguintes 

matérias: VOTOS DE PESAR:_21/23 — Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar, em 

memória da Sra. Maria Eunice Bastos dos Santos. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). 22/23 — Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar, em 

memória do Sr. Francisco Antônio Ferreira Avila - "Bá". Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). 23/23 — Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar, em 

memória do Sr. Francisco Lira Pessoa, conhecido "Tio dos Reis". Autoria: Vereador Tiago 
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Ramos Vieira (MDB). INDICAÇÕES: 662/23 — Ementa: Indica a reforma do calçadão na 

Rua João Paulo I, ao lado do CEI Tereza Rodrigues dos Santos, no Bairro Novo Recanto, 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 663/23 —

Ementa: Indica com urgência que seja disponibilizada internet sem fio, no sistema WI-Fi 

Livre, na Praça da Av. Nossa Senhora do Carmo, conhecida popularmente como Praça do 

Amor (em frente a caixa d'água da CAGECE), no Distrito de Taperuaba, no Município de 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 664/23 — Ementa: 

Indica asfalto para a Rua Doutor Carlos Rolim Martiniano, iniciando na Avenida Deputado 

João Frederico Ferreira Gomes, Bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 665/23 — Ementa: Indica a limpeza e podagem 

das árvores na Rua Silvana, Bairro Expectativa, Sobral- CE. Autoria: Vereadora Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 666/23 — Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua 

Pedro Mendes Carneiro, iniciando no Bairro Coração de Jesus com término no Bairro 

Expectativa, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

667/23 — Ementa: Indica a construção de 04 passagens molhadas para a Comunidade de 

Boqueirão de Santo Hilário, Baracho, Sobral-CE. Autoria: Vereador Aleandro Henrique 

Lopes Linhares (PDT). 668/23 — Ementa: Indica a construção de uma praça do empreendedor 

no Sitio Contendas, em Jordão-CE. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares 

(PDT). 669/23 — Ementa: Indica a manutenção da iluminação pública, e troca das lâmpadas 

convencionais por lâmpadas de LED nos postes que ainda não foram substituídas nas Ruas 

Aluísio Pinto, Simão Alves, 25 de Dezembro, no Bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira 

Gomes Júnior (Terrenos Novos), Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina 

(MDB). 670/23 — Ementa: Indica que seja feito o reparo do calçamento na Travessa Dr. 

Monte, Centro, Sobral-CE. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 

671/23 — Ementa: Indica que seja disponibilizada rede de internet sem fio, no sistema WI-Fi 

livre, na praça situada na sede do Distrito de Bonfim. Autoria: Vereador Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante (MDB). 672/23 — Ementa: Indica que seja disponibilizada rede de 

internet sem fio, no sistema WI-Fi livre, na praça situada no Setor VI, popularmente 

conhecido como "Serrote do Piaha", no Distrito cie Rnnfim_ Autoria Vereador Mário Vicktor 
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Linhares Cavalcante (MDB). 673/23 — Ementa: Indica que seja disponibilizada rede de 

internet sem fio, no sistema WI-Fi livre, na praça principal do Bairro Padre Palhano. Autoria: 

Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 674/23 — Ementa: Indica recapeamento 

asfáltico na Rua Antônio Marcos Bastos de Albuquerque, Rua Pedro Bastos Sobrinho e Rua 

Travessa Francisca Angélica de Sousa, na sede do Distrito de Caracará Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos" (PDT). 675/23 — Ementa: 

Indica a construção de uma areninha no Centro, na localidade conhecida como Santa Casa. 

Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 676/23 — Ementa: 

Indica recapeamento asfáltico na Rua Benedito Balbino Ribeiro, Rua José Severo de Sousa e 

Rua Vasco da Gama, na sede do Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos" (PDT). 677/23 — Ementa: 

Indica recapeamento asfáltico na Rua José Albanir Xavier Barbosa, Rua Sebastião Feitosa 

Veras, Rua Maria Luiza de Sousa, na sede do Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos" (PDT). 678/23 - Ementa: 

Indica a manutenção da iluminação pública, e troca das lâmpadas convencionais por lâmpadas 

de LED nos postes que ainda não foram substituídas nas Ruas Edmir Ribeiro Parente, 

Joaquim Alves Pereira, Pe. Osvaldo Chaves, no Bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira 

Gomes Júnior (Terrenos Novos), Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina 

(MDB). 679/23 — Ementa: Indica a manutenção da iluminação pública, e troca das lâmpadas 

convencionais por lâmpadas de LED nos postes que ainda não foram substituídas nas Ruas 

Professor Francisco Rocha, Doutor Tomás Aragão, Jurandir Miranda, no Bairro Cidade Dr. 

José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos), Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 680/23 — Ementa: Indica a manutenção da iluminação 

pública e troca das lâmpadas convencionais por lâmpadas de LED nos postes que ainda não 

foram substituídas nas Ruas José Maria Nogueira, Raimundo Nonato dos Santos, Francisco 

Alfredo Cavalcante, no Bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos 

Novos), Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 681/23 —

Ementa: Indica que seja feito um campo de futebol com iluminação e arquibancadas no 

Distrito de Patriarca, Sohral-CR Autoria Vereador Tiagc Ramos Vieira (MDB)_ 682/23 — 
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Ementa: Indica que seja contratado psiquiatra para a Unidade Básica de Saúde (UBS) José 

Mendes Mont'Alverne, Bairro Pedrinhas, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares 

da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 683/23 — Ementa: Indica com urgência a construção da 

passagem molhada na Rua Arnon Vasconcelos, popularmente conhecida como Rua Sumaré 

por trás do Espaço Cultural Maria Júlia Teixeira, no Distrito de Taperuaba, no Município de 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 684/23 — Ementa: 

Indica que seja contratado psiquiatra para as Unidades Básicas de Saúde (UBS) dos Bairros 

Alto da Brasília, Nova Caiçara e Campo dos Velhos, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 685/23 — Ementa: Indica a construção de uma creche 

na localidade de Sabonete, no Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 686/23 — Ementa: Indica a construção de uma 

areninha na localidade de Jaburuna, Distrito de Jaibaras, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 687/23 — Ementa: Indica com urgência a 

construção da passagem molhada, na localidade de Sabonete, no Distrito de Taperuaba, no 

Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

688/23 — Ementa: Indica com urgência a reforma da passagem molhada, na localidade de 

Jurema, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 689/23 — Ementa: Indica com urgência a construção de 

uma passagem molhada no final da Rua Profa. Maria Pinto no acesso a Vila Romana Mendes, 

no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). 690/23 - Ementa: Indica a construção de um calçadão iniciando 

em frente à igreja da Lagoa Queimada até o Distrito de Patriarca, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 691/23 — Ementa: Indica o calçamento na Localidade 

de Lagoa Queimada, Distrito de Patriarca, Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira 

(MDB). 692/23 — Ementa: Indica a construção de uma quadra esportiva coberta, com 

arquibancadas e rede de proteção na Localidade de Lagoa Queimada, Distrito de Patriarca, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 693/23 — Ementa: Indica a 

limpeza e podagem das árvores na Rua Fortaleza, Bairro Expectativa, Sobral-CE. Autoria: 

Vereadnra Aleccandra Pnnte de Queirm Miranda (PDT) 694/21 — Ementa Indica a 
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manutenção da iluminação pública, e troca das lâmpadas convencionais por lâmpadas de LED 

nos postes que ainda não foram substituídas nas Ruas Vicência Vieira, Luís Aquino, 

Evangelina Sabóia, no Bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos 

Novos), Sobral- CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 695/23 —

Ementa: Indica a instalação de um playground (parque Infantil) no espaço localizado entre as 

ruas Sumaré e Rua Ferroviária, no Bairro Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 696/23 — Ementa: Indica a ampliação (arruamento) da Rua 

Luís Felipe Silva, no Bairro Junco, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT). 697/23 — Ementa: Indica asfalto para Rua Alberto Magno Rocha, no 

Bairro Junco, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

698/23 — Ementa: Indica a iluminação da CE que liga a Comunidade de Lagoa Queimada ao 

Distrito de Patriarca, Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 699/23 —

Ementa: Indica a manutenção da iluminação pública, e troca das lâmpadas convencionais por 

lâmpadas de LED nos postes que ainda não foram substituídas nas Ruas José Pierre, José 

Euclides, Francisco Jacinto, no Bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior 

(Terrenos Novos), Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 

700/23 - Ementa: Indica a manutenção da iluminação pública, e troca das lâmpadas 

convencionais por lâmpadas de LED nos postes que ainda não foram substituídas nas Ruas: 

das Flores, Tancredo Neves, Monsenhor Furtado, no Bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira 

Gomes Júnior (Terrenos Novos), Sobral- CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina 

(MDB). 701/23 — Ementa: Indica a aquisição de uma UTI MÓVEL para o Distrito de 

Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo 

Motos" (PDT). 702/23 — Ementa: Indica que seja implantado um playground e academia ar 

livre na Praça Eraques Simplício da Costa, de Picada, Distrito de Caracará, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos" (PDT). 703/23 —

Ementa: Indica malha asfáltica na Rua Padre Pedro Rocha, no Distrito de Aracatiaçu, 

pertencente ao municipio de Sobral. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita 

"Cumpady Bony" (PSB). Pela Ordem, o edil Tiago Ramos Vieira faz um alerta sobre a 

violência nas escolas. Solicita uma comissão da Câmara Municipal de Sobral junto com o 
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secretário de educação, o diretor da CREDE 06, a guarda municipal sobralense e as polícias 

civil e municipal. Comissão a qual mostrará ciência de toda a situação. A Presidente solicita 

que o edil Tiago Ramos Vieira oficialize o pedido supracitado. GRANDE EXPEDIENTE —

Não houve inscrição para uso da Tribuna. ORDEM DO DIA — Não houve matéria para 

deliberação. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente encerra os trabalhos da 

presente sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata 

foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 
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